Две лодки идут параллельными курсами навстречу друг другу с оди​наковыми по модулю скоростями(v). При встрече лодки обмениваются грузами, имеющими одинаковую массу(m). Обмен может происходить двумя способами: 1) сначала с одной лодки на другую перебрасывают груз, а затем со второй лодки перебрасывают груз обратно на первую; 2) грузы перебрасывают из лодки в лодку одновременно. При каком способе скорость лодок после перебрасывания грузов будет больше? Масса каждой лодки M.
(PS. Задача на темы: Импульс. Закон сохранения импульса)
